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HVs felülvizsgálati űrlapok
2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A
jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACS
munkaszervezet vezető (egyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása
szÜkséges.
A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott
fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga Van megtekinteni bármely HVs
felÜlvizsgálati jegyzőkönyvet.
Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés heIye
Helyszín: Művelődési Ház. 9181 Kimle. Vízpart u. 2.

Dátum: 201 1 . március 09 (szerda), 16.00 óra

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzandó)
Jövőkép / Helvzetelemzés i Fő célkitűzések / lntézkedések / célterületek
Egvéb. éspediq: HVS felÜlvizsoálat menete

Hozzászől áso k összefog l a l ój a

Jelen vannak:
A Tervezői Csoport 10 fős tagságából a mellékelt jelenléti ív szerint 8 fő, továbbá
Glázer-Kozma Edit, az SZMSLE elnökségének tagja.

Napirendi pontok:

1. HVs 2011 évi felülvizsgálat lll. - l. szakasz véglegesítése
2. Egyéb, döntést igénylő Ügyek

Grundtner Gábor, a Szigetköz - Mosoni-sík LEADER Egyesület munkaszervezetétek
vezetője köszöntötte a megjelenteket, megállapította' hogy az ülés határozatképes. A
jegyzőkönyv további két hitelesítőjének Susovits Yerát és Szabó Anitát a munkaszewezet
munkatársait javasolta és ismertette a napirendi pontokat.

A jelenlevők a jegyzőkönyv hitelesítők személyét és a napirendi pontok tárgyalásl, sorrendjét
egyhangúlag elfo gadták.

HAcs m u n kasze rvezet v ezető (J e gyző könyvvezető)

Név G''4en* DiNé4 Gaac><

Tervezői csoport tagok
Tervezői csoport tagja -9tas':;cy 7s u é aa

Tervezői csoport tagja s:.l,ga.' /}'JlrA

Tervezői csoport tagja

,l'urró ilr* (aláírás)
l^sJ'J p'.^.-( o- (aláírás)

(aláírás)



l.pont: HVS 2011 évi felülvizseálat III. _ I. szakasz véeleeesítése

Grundtner Gábor tájékoztatta a jelenlévőket, hogy a VM IH központi üzenő felületén
március 7-én délután egy ijzenet érkezett, melynek értelmében a IIVS első szakaszának
jőváhagyáséúloz a döntéshozó testület (elnökség) ülése szükséges. Mivel a célterületekről a
közgyílés dönt majd, az egyesület elnöke azt a döntést, hozta, hogy a korábban összehívott
közgytílést lemondja. A Teruező Csoport szÍtmára ez a tény csupiín információ, a lényegen
nem változtat: a stratégia első részét a mai ülésen véglegesíteni kell és az ülést követő
elnökségi ülésen azt elő kell terj eszteni j óváhagyásra.

Susovits Vera és Szabó Anita javasolják, hogy a kivetített anyagot a jelenlévők közösen
olvassák végtg, és akinek bármilyen észrevétele, módosítási javaslata yaÍI, az adott fejezetnél
tegye meg' így aztrögi'ón tudjak módosítani is.

Fentiekkel a jelenlévők egyetértettek, Susovits Vera minden egyes fqezet előtt röviden
ismertette annak tartalmát, majd a közös átolvasás során a tagok elvégezték a szükséges
utolsó módosításokat és formázásokat a szövegben.

Atervezői csoport tagai a HVS dokumenfum első részének közös átolvasása és véglegesítése
után egyhang.,lag úgy döntöttek, hogy azt az SZMSLE elnökségének jóváhagyásra javasolják.

Ezt követően meghatározták azokat a fő tntézkedéseket, melyek a felülvizsgálat második
szakaszáb an m e gírandó c élt erül etek alap1 át kép ezik.

Grundtner Gábor megköszöni a csoport eddigi munkáját, tájékoztatást ad arról, hogy az
elnökségi jőváhagyást követően a dokumentum jóváhagyott változatamegselenlkaz egyesület
honlapján, valamint elektronikus úton március 18-áig megküldésre kerül a VM IH részére.

2.pont: egYéb. döntést ieénvlő ügvek

Grundtner Gábor té$ékoztatja a Tewező Csoport tagjait az újabb beérkezett
projektötletekről, kéri' hogy a projektötlet adatlapokat egy-egy csoporttag írja alá. Elmondja
továbbá,hogy eddig több mint 40 projektötlet adatlap erkezettbe.

HAcs munkaszervezet Vezető (Jegyzőkönywezető)

W 
'^'^n^"

Név GaupD7pé4 Gzl a5 4

Tervezői csopoÉ tagok
Tervezői csoport tagja -sL{_sJL' ;7s t: €4r)

Tervezői csoport tagja -<lqz{ A^''TA

Tervezői csoport tagja

,nroíu^^- (aláírás)
(aláírás)P,.J"J' *4.!ii.t}q-
(aláírás)



Ezt követően röviden tájékoztat1a a Tervező Csoport tagait a felülvizsgálat második
szakaszának teendőiről.

Az ülésen több kérdés,hozzászőlás nem volt' a csoport vezetője megköszönte arészvételt és
bezárta azúlést.

kmf.

HAcs m u n kasze rvezet vezető (J e gyzőkö nywezető)

Név á<t, /Jö7^2e< C'A"23b^

Tervezői csopoÉ tagok
Tervezői csoport tagja .Sv-Jo.s l T-' L2 L'<A

Tervezői csoport tagja <a n9d,'t}Ml7 A

Tervezői csoport tagja

ru'S zr-- (aláírás)
(aláírás)
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